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Data z CDC ukazují, že vakcína proti COVID může
zkrátit životy mužů o 24 let
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Pomalu, ale jistě se projeví dlouhodobé účinky vakcín proti
COVID-19. Podle Centra pro kontrolu a prevenci nemocí muži,
kteří dostali vakcínu mRNA, pravděpodobně ztratí 24 let života.

Také poškození zdraví způsobené každou dávkou vakcíny se v
průběhu času nezmenšuje, ale pokračuje donekonečna. Údaje o
úmrtnosti ze všech příčin CDC ve skutečnosti ukazují, že každá
dávka vakcíny zvyšuje úmrtnost o 7 % v roce 2022 ve srovnání s
úmrtností v roce 2021, uvádí Daily Exposé .

Údaje CDC o úmrtnosti ze všech příčin naznačují, že úmrtnost u
očkovaných jedinců se v průběhu času zvyšuje o 7 % ročně po
každém očkování. To lze považovat za zákeřný genetický
efekt. Objasňuje, že tělo se nemůže zotavit z libovolného počtu
injekcí mRNA, které se mylně nazývají „vakcíny“.

Injekce mRNA COVID-19 nejsou legálně vakcínami

Pokud by se lidé zotavili z prvního očkování, páté očkování by
nemělo stejný účinek (nárůst úmrtnosti o 7 %). To ukazuje na
dlouhodobý problém, kdy se lidé nedokážou vzpamatovat ze
zvýšené úmrtnosti způsobené vakcínami.

Vezmeme-li jako výchozí bod rok 2021, znamená to, že člověk s 5
očkováními má o 350 % vyšší pravděpodobnost, že v roce 2031
zemře. V roce 2041 to vzroste na 700 % a v roce 2051 na 1050 %
ve srovnání s osobou, která nebyla očkována. Je to podobné jako u
konceptu složeného úročení, kde se dopad v čase exponenciálně
zvyšuje.
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Pomocí tohoto výsledku můžeme vypočítat ztrátu života pro 30letého
muže následovně… Očekávaná délka života 30letého
neočkovaného muže ve Spojeném království je kolem 80 let. Může
tedy počítat s dalšími 50 lety života.Statisticky polovina jeho věkové
kohorty bude mrtvá do věku 80 let. Předpokládaná délka života
30letého muže pětkrát očkovaného ve Spojeném království je 56
let. Za předpokladu, že britští muži reagují na vakcíny stejným
způsobem jako lidé v USA. Případně 30letí muži z USA, kteří byli
očkováni pětkrát, také ztratili 24 let průměrné délky života. – The
Daily Exposé.

Údaje o očekávané délce života ve Spojeném království jsou ze
Statista. V níže uvedené tabulce připočteme dalších 7 % úmrtnosti
na očkování za rok k číslům uvedeným ve sloupci 2 pro Spojené
království v roce 2020. Za období 5 let by tedy průměrné zvýšení
očekávané úmrtnosti bylo:

1 injekci zabere 30letému muži 13 let
 2 injekci zabere 30letému muži 18 let
 3 injekci zabere 30letému muži 20 let
 4 injekci zabere 30letému muži 23 let
 5 injekci užije 30letý muž 24 let
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